Kaace 7.4, 7.5

Yueonuk: Aareopa (Jopodees I'.B.)

Moayns Ne 2 «IIpsmas u oOpaTHas nponopiHOHATILHOCTh. BBenenue B

anreopy»

B mecme npoeeparomcia meopemuuecKas U npakmuiueckas uacmiu.

3HATH:

YMmeTh:

4aCcTO UCMOJIb3YEMbIC
dbopMyIIbl, KaK€ BEJIMUUHBI
Ha3bIBAIOTCS IEPEMEHHBIMH.

YMCTDb aHAJIIU3UPOBATDL 3a1aHUC U
YCTaHaBJIMBAThb 3aBUCHUMOCTDb

KaKue JBE BETUIHHBI
Ha3bIBAIOTCS MIPSMO(0OpPATHO)
MIPOTIOPITMOHATBHBIMH.

ONPENEATh BUJ 3aBUCUMOCTH, HAXOUTh
KO3(PGULIMEHT TPONOPIHUOHATBEHOCTH,
3aMuUChIBaTh POPMYJION yKa3aHHYIO
3aBUCUMOCTb.

OIPEAEIICHNUE IIPOIOPLIUH,
KAaKHE YWICHBI HA3bIBAKOTCS
KPallHUMU, CPEAHUMU.

IMPUMCHATHE OCHOBHOC CBOMCTBO IIPpOIIOPpIHH.

YTO TAKOE OTHOIIICHHE, KaK
pacrpenensTh NpuObLIh
TTPOTIOPITMOHAIIEHO.

BBITIOJIHATH ITPOIIOPIHUOHAJIBHOC ACJICHUC.

CBOMCTBA CJII0KEHUSI U
YMHOXEHHUsI OYKBEHHOU 3arucu

COCTaBISTh (OPMYITY, BEIYUCISTH 110
dbopMynam, BeIpaxaTh OAHY BEIHUNHY Yepes3
JIPYTyl0, paboTaTth ¢ OyKBEHHBIMU
BBIPXECHUSIMH, BBITIOIHATH YHCIIOBBIE
MOJICTAHOBKHU M HaXOJUTh UX COOTBETCTBYIOIINE
YHCJIOBBIE 3HAYCHMUSL.

3aKOHBI aNTeOPhl, KAKUE
BBIPAKEHUS Ha3bIBAIOTCS
TOKJIECTBEHHO PaBHBIMH.

BBITNIOJIHATH 3aMEHY OJIHOTO OYKBEHHOTO
BBIPAKECHUSA IPYTUM, YIIPOLIATh BBIPAXKEHUS,
COCTaBJISITh AIreOpanuecKyIo CyMMY.

TEPMHH «PACKPBITh CKOOKI»,
MIPaBUJIO PACKPBITHS CKOOOK.

pPacKpbIBaTh CKOOKHU, BBITIOJIHATH MOJCTAHOBKY.

KaKHe cjlaraéMbl€ Ha3bIBAIOTCS
IIOJOOHBIMU.

MIPUBOIUTH MO00HBIC ClIaraeMble C TIOMOIIBIO
c(hopMyJIMPOBAHHOTO TIpaBUiia. BBIMOIHATH
KOMIUICKCHBIE 3a/IaHUsI, PACKPBIBATh CKOOKHU U
MIPUBOJIUTH MMOJIOOHBIC CllaraeMble.




Ilpumepnvie npaxmuueckue 3a0anun’

1. Ucnonb3ys dopmymy F:%C +32, BBIPAKAIONUIYI0O 3aBUCUMOCTH MEXKITY

temreparypor no mkaine dapenrenta u mo mkaine llenbcus, BoIpazuTe B
rpagycax PapeHrenTa TeMIEpaTypy KUIEHUS BOIBI.

2. ABTOMOOWJIH MpOEXajl pacCTOSHUE MEXIY NBYMs Topoaamu 3a 4 daca. 3a
KaKoe BpeMsi 3TO K€ PacCTOSHUE MPOEAET aBTOOYC, €CIIU €T0 CKOpPOCTh B 1,5
pasa MEHbIIIE.

3. Haiinute HEM3BECTHBIN YJICH MPOTIOPITUU: % e

4. Jlns xaxxaoil TpOMKM YKCesl HAalAUTE YETBEPTOE, TaK YTOOBI U3 ITUX YETHIPEX
YHCEJ MOKHO OBLIO COCTaBUTH mponopuuto: 20, 5, 7.

5. Otpesok AB, niuna kotoporo 21 cm, Toukamu C u D pazzenen Ha Tpu yacTu
B oTHoHIeHUN 2:3:5. UeMy paBHa qnuHa otpe3ka CB?

6. OnHa MalmIMHUCTKA NeYaTaeT CTPaHMIly 3a 6 MUHYT, a Apyras 3a 10 MUHYT.
[IepBas 3a HekoTOpoe Bpems HaneyaTana 40 ctpanul. CKOJIbKO CTpaHUIL 3a
ATO BPEMS HAIEYATAET BTOPAS?

7. Jlns mKoibl Kynuiau 6 0JMHAKOBBIX KOMITbIOTEPOB. CKOJIBKO KOMITBIOTEPOB,
CTOMMOCTB KOTOPBIX B 1,5 pa3za MEHbIIIE MOKHO KYIIUTh Ha 3Ty K€ CYMMY?

8. 5:a=6:b mponopums. Kakoe u3 cleayrommx paBeHCTB MPOMOPIMEH HE
SBIISETCS:

a) a:b=5:6
0) a:b=6:5
B) b:a=6:5
r) a:5=b:6
9. Kak MOXHO HaliTW HEU3BECTHBIN YJICH MPOMOPIIUU % = g

8el5
a) x= 22
5

r) x=

1,25
10.Mexnayropoanuii aBrodyc npoesxkaer 1 km mo mocce 3a 50 c. Haiigure
CKOpOCTh aBTOOYyCa B KM/4ac.
11.0Ocenbpro yvammuecss TpeX KJIaccoB paboTanu B Temwuiax: Skimacc — 28
yenoBek, O kmacc — 42 dyenoBeka, 7 Kiacc — 56 uyenoBek. TemanuHoe
XO035UCTBO OIUIATUII0O UM paboTy B pazmepe 54000 pyouneii. Kak paznenutsb
3Ty cyMmy? CKOJIbKO pyOsieit momyuni 5 kimacc?

12.113 ¢puznueckoit Gopmybl a = F BBIpa3UTE NEPEMEHHYIO F.
m



13.B Gake aBromoOums 40 n GensuHa. Ha Kaxaplii KUIOMETp MyTH TIO IIOCCE
aBToMOOMIIb B cpenHeM pacxoxyeT 0,07 m 6ensuna. Ilo kakoit dopmyie
MOXKHO y3HaTh, CKOJIbKO IUTpoB OeH3mHa C ocTaHeTcs B Oake, eciu
aBTOMOOWIIb TIPOEACT N KUIOMETPOB?

14.3Hass AMWMHY CBOETO Iara, 4YeJIOBEK MOXET MPHUOIMKEHHO BBIYUCIUTH
npoiiieHHoe UM paccrosiHue S mo dopmyne S=nl, rae | — nauna 1mara, n —
YHCIIO CACNaHHBIX maroB. Kakoe paccTosiHEE TPOIIeN YeI0BeK, CIeIaBIIHii
2000 maroB, eciu JyIMHA €To 1mara paBHa 55 cm? OTBeT JaiTe B KJIOMETpax.

15.PackpoiiTe CKOOKH:

—(@a-b)+(-x+a)-(b-x)
(x—a)+(y+b)
—2e(x-y+12)
3e(-a+h)
16.Vupocrute Boipaxenue: —0,5¢(2x—8)+(b—4)



